Subespacios vectoriales

* Definicién
* Ejemplos




Subespacios vectoriales ; o ng”gn;’slgfe las propiedades
Sea V un espacio vectorial. Decimos que W Son "heredadas" de V. Pues si todos los
es subespacio vectorial de V si: elementos de V las cumplen en particular los
* W es subconjunto de V W las cumplen.
* W es un espacio vectorial con las mismas
operaciones de V. Entonces las propiedades que si tendriamos

que verificar son:
1,3,4y6.

O sea, un espacio
vectorial metido en Es decir lo que tenemos que verificar es:

otro espacio vectorial.
* Cerradura de W bajo suma
X Uy €W D Utve w
* Neutro aditivo

0eW

* Inverso aditivo
S ueW > -ue v

Supongamos que ya sabemos que V es un
espacio vectorial. Si quisiéramos ver que un

subconjunto W de V es un espacio vectorial )
) P * Cerradura bajo producto

St el e
= Juet 7
shw ;

;qué tendrfamos que hacer?

Verificar las 10 condiciones de
espacio vectorial .

P > e ~
“Es‘hellisimo..\




Ejemplo 1

Bemoa%mr Qe ol COn(J’wHo w= 1 (x, (jjémz ] :Oﬁ Lo que tenemos que verificar es:
v act c'l' = \ :{( \ﬂémz} . .
© sspecie vetona i c-)jx : * Cerradura de W bajo suma
%ear\ %_,O) S(MJ en 'W tnl’oV\fQ)
e (.04 (5 0) = (xex0,0) € W v
-j . * Neutro aditivo
.‘ Vemfrlcar las 10 Oe w {5010)6 w! S oms DR
: “ propledades LO‘O)é W

* Inverso aditivo

SQC\ (_)(/0) [0V CVI‘L:!VILCA —XE ZR. pav [a éc‘n Lo
Pensarlo como —=

subespacio de R’ mew ademal [xo)tlx,0) = (0,0) v

* Cerradura bajo producto escala,
SN

Se&‘ (<, 0)e W j\sm, enlonLt‘)

Alx0) = (ax, 20) = (nx, o) < W,
L -
o 4®




Ejemplo 2

Demoﬂ{mr que a\ Con(J'uvHo VE {M}%ﬁj
¢5 N gsfa(fﬁ ch-Lor;Q\. = [L(fxyzx) \Xém}

z

1
/u} c ml Sc\\v‘cmoa CLIJL

)
YR €D es Pac:a ch[or{a[
LO que tenemos que Verlﬁcar es:

* Cerradura de W bajo suma
Sgcm [X, ; Zx,) P [ ) € W cn#once%

/XL_LAL

L&,Zw)fﬁymzfz):(xixz,Qx,f}xz)~(<SXE{QQ%§19 ) ey

o

* Neutro aditivo
d(0,0)e w?! St
(o,0) = [g,%(ayeﬂ/
* Inverso aditivo

dea (XJ&)GW LGMCCJ{NWLUJ (v‘x,‘Qx\: [-‘)C,l[qz))éw

(3(/ 2)() + (-, 'Qx) = {O/ o)

* Cerradura bajo producto

Sean ARy (x,2¢) entones ALy L9z (Ax AAx): Ox, 200w) )< W,

I
R



Ejemplo 3
Demosjrmr que el Londunl—o C*[ FR-R | 1 e ona Doncioh cgnglmjrcf

Es un  espacs vechorial.

VA8 | ERR] Loncones g van e R,
Jomar
S {,5 demendos Je V. Debinimon Lo soma
AL \as g’“"‘tiov\ea g— 49 con \a rea|q de
orres pondencia (¥*3)(x);$(x)+3(x) VxR
ProrlUCLD €3ca IG":
Sea $€Vj <R A(Y'\m*vv\o; al ?mc‘uc_\o

esm\.ar 'M won Lx re:a\a cL Lorfu?c“(lﬂ.mda
FOITER e YxeR

Coms U e> CJ?A[IQ veclm\'c\L \3 CQ U
Bﬁ Mcm]‘vcxvc/ SQ[AMeV\ 14 LQ) PraP[gARAOJ
(}\a sub e pecio veckovial

Lo que tenemos que verificar es:
c
* Cerradura de Wbajo suma
gav\l 'rL (1—£L€ w - ‘t.[)():c( ‘a ‘PL ({J:Cz V(X"’(WL
R O .

* Neutro aditivo

Ooj=0 ¥x  (<C

* Inverso aditivo »
Jea fee =+ Pw-¢ ta * ‘10\;5 (-ﬁ}[x):'C

1) Felhiy - Lexy + H)Ge)= € +L-¢)= ¢-C=D
entonces —P o5 el inoerso adibue de [ y o Jawbieh ¢5 Lonsioh constande e
* Cerradura bajo producto

gem Je R Y fe(‘, » l=0 VYa

(;L-P) (x) = ’XC‘ ‘l,ﬂ e



Ejemplo 4

Demaéjffmr qQue el Lond'unlo W:{(x,glélﬁz] lj’fj,w,L} es

N et tredksial —_f("v 3*”) | xeh
“F j Nota:
e B2 Para que un conjunto no sea espacio

vectorial basta con que no se cumpla
alguna de las condiciones.

LO que tenemos que Veriﬁcar es:
Y pues bueno, en este caso W no

# Cerradura de W bajo suma cumple con ninguna de las condiciones.

Seav\ (X1y3>(1+4) LD [XLIg)(L-&/l) OV\'MJ >
(X,igm*')““zz&‘z*u: (KHL)(L, jxl-mi- (j;cbtl)): (X,TYL/ SCX[JLYLH,Z/ % 7/(/ -

* Neutro aditivo
El \/g[lor [O‘O)%u} peed ne eoplh |y eoeed y=dael yo que 03#3l0)+1
» +

y % W N0 es cs‘)acio Uchror'\a\ ?ofque

* Inverso aditivo nocomple  con las condic ones.

* Cerradura bajo producto



Ejemplo 5
DEMDS““"" que 61 ﬁandun‘]-o w:{u,y@)ir\]\z ) X=0 &
es  un csPacl‘o VEC‘I‘orv’aL - [(OI ' Z)é (Rx}

© plans  y2

[Oara ver ﬂu{; ’LJ es Esi)ac\'b \Ie("or\'n\ j(\a:y\/\o§ \Ier\'j\\(-\r que

(uM‘P[C las 10 ProP{a“aclﬁﬁu P

(one  We® g B e o especo veclord qara |
i T e on oy wodlorell_ vy D bl ceitliens s
WD pepuedades, de hecko Yoasda ton ver qoe W s on solespacro
vederial de B verdeande st o Y popedades

Lo que tenemos que verificar es:

* Cerradura de W bajo suma

%cmx [Owj‘,&) Y (01 \j”%,,) {[ch’\Lu: cla w Ef\'\'oﬂtzj
(0.g.2)4(0,y02) = [0, yry., 202.) A

* Neutro aditivo

3
SaLm\m que el VI(«L:F lero  en I es (C\,O‘B) y me\\,,’u‘ scbemas que

le;‘v\a vez{»er (wsle Gl pues (LJ,IJ,!J)éW\3 yooe primes costdenada e 0

* Inverso aditivo

SEQ e[ 0, ¥ 2)e 1) enlonces -v= (u,fj,—z)e W ( oo jﬁe'IR ES .D,KTU

ademals vt (-u) = (O‘j,?)*[or"i,’i):m(ﬂ,c)_ ?ar L 4:«45 W oss mw\?le e ?vnpi?lﬂA.

* Cerradura bajo producto

Yean AeR 4 w0099 W. Lidonce,

A= Movgi2) =00, 2y, A2) =0, 2y, 220 W { groo diene s canrdenade o
Y 7\311%51& yoque )/3&6@\)

POV [0 J’anjro )MW\D; {szoﬂlmflo que W es sulopqm‘ U“Jf‘”“c*. Je ms

LD e [W\?IV'M\ que w es on LsFa(?a veclorra\_ -



+ Imagenes creadas con Bitmoji

+ Notas hechas por Arilin Haro, de
Arilin's Math World




